



---

**В Оренбургской области руководитель регионального следственного управления принял участие в церемонии открытия памятника Герою России Александру Прохоренко**



4 ноября 2017 года в Оренбурге прошла торжественная церемония открытия памятника Герою Российской Федерации старшему лейтенанту Александру Прохоренко. В торжественной церемонии принял участие руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Сергей Колотов.

Почетными гостями мероприятия стали отец и мать Героя России Александр Васильевич и Наталья Леонидовна Прохоренко, а также родители военнослужащих, погибших при исполнении долга.

Присутствующие на церемонии подчеркнули, что открытие памятника Герою России



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

Александру Прохоренко имеет огромное значение для всей страны. Тысячи ребят в военных училищах, школах, военно-патриотических клубах узнают о том, что простой российский мальчишка, который прожил короткую, но очень яркую жизнь, сумел сделать шаг в бессмертие.

Отец Героя России Александр Васильевич Прохоренко поблагодарил всех гостей и оренбуржцев, которые помнят и чтят подвиг их сына.

У памятника Герою России Александру Прохоренко юнармейцы приняли клятву на верность своему Отечеству, поклялись чтить память героев, сражавшихся за свободу и независимость нашей Родины, быть патриотами и достойными гражданами России.

В рамках церемонии открытия почетные гости высадили ели в сквере у памятника.

Александр Александрович Прохоренко родился 22 июня 1990 года в селе Городки Тюльганского района Оренбургской области. В 2007 году с серебряной медалью окончил Городецкую среднюю общеобразовательную школу, поступил в Оренбургское высшее зенитное ракетное училище, в 2008 году был переведён в Военную академию войсковой противовоздушной обороны Вооружённых Сил Российской Федерации, которую окончил с отличием. После окончания академии был распределен на должность передового авиационного наводчика в группу Сил специальных операций Российской Федерации. С января 2016 года принимал участие в российской военной операции в Сирии, где геройски погиб 17 марта 2016 года, вступив в бой с террористами и, не желая сдаваться в плен, вызвал огонь на себя. Вместе с Прохоренко были уничтожены и окружившие его боевики.

6 мая 2016 года тело Александра Прохоренко было захоронено с воинскими почестями на кладбище села Городки Тюльганского района. На родине Александра Прохоренко создан музей боевой славы.

## Изображения



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации



07 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1177543>